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KELAS 5 – MATEMATIKA

Latihan Ulangan Umum

Semester 2

I. Pilihlah satu jawaban yang benar.

1. Pecahan 
[image: image97.jpg]43. Dalam satu kantong terdapat 60 butir telur. Ternyata telur yang pecah
% bagiannya. Telur yang utuh ada . . . butir.

Skala gambar di samping 1 : 250. Tinggi tiang
bendera sebenarnya adalah . . . m.

7

45. Jarak kota A — B pada peta 8 cm. Skala pada peta 1 : 2.000.000.

44.

7 cm

Jarak sebenarnya kota A — B = . .. km.

Banyaknya simetri lipat pada bangun di samping
adalah

47. Banyaknya simetri lipat bangun belah ketupat adalah . . . .
48. F ADEF merupakan segitiga sama kaki.

Jika £DFE = 50°, maka 4FED = . . .°

D E
49. B Perhatikan gambar jaring-jaring kubus di samping.
Jika daerah yang diwarnai merupakan sisi alas,
A | €| D| maka yang merupakan sisi atas adalah huruf . . .
E

50. Jika C merupakan sisi alas, maka sisi atas

ditunjukkan oleh huruf . . . .

lli. Kerjakanlah soal-soal berikut ini.
51. Luas persegi panjang 104 cm?.

Lebar persegi panjang 3742— cm.

Berapa cm panjang persegi panjang
2| l | |

A B € D

Panjang AD = 124 cm.

Panjang CD = 3% cm.

Panjang BD"E?[TB#?1 cm.

Berapakah panjang BC dan AB?
53. Siswa kelas V berjumlah 40 orang. Se

bola dan % bagian senang bermain

voli. Berapa orang siswa yang senal

54. Satu regu pramuka berjumlah 12 or:

bakso dan 2 bagian senang make

jumlah siswa yang senang makan b

%( @ [feen

32cm

55.




 jika diubah ke bentuk desimal menjadi ….

a.  0,6 
c.  0,35

b.  0,5
d.  0,3

2. Bentuk pecahan paling sederhana dari 0,40 adalah ….

a.  
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b.  
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d.  
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3. Bentuk persen dari 
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 adalah ….

a.  45%
c.  70%

b.  60%
d.  75%

4. Bentuk pecahan paling sederhana dari 45% adalah ….

a.  
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c.  
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b.  
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d.  
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5. 0,3 = …. %

a.  300
c.  3

b.  30
d.  0,3

6. 
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a.  
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a.  
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a.  
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9. 
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a.  
[image: image27.wmf]16

3


c.  
[image: image28.wmf]16

9


b.  
[image: image29.wmf]16

6


d.  
[image: image30.wmf]8

3


10. 
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a.  
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c.  
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c.  
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11. 
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a.  
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12. 
[image: image41.wmf]....

30

5

8

=

-


a.  
[image: image42.wmf]30

5

8


c.  
[image: image43.wmf]30

25

7


b.  
[image: image44.wmf]30

17

7


d.  
[image: image45.wmf]30

13

7


13. 
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a.  
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a.  
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a.  
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b.  
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a.  
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a.  
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20. Arif memiliki buku tulis sebanyak 12 buah. Bowo memiliki buku tulis sebanyak 48 buah. Perbandingan jumlah buku tulis yang dimiliki Arif dan Bowo adalah ….

a.  1 : 2
c.  1 : 4

b.  1 : 3
d.  1 : 5

21. [image: image1.wmf]5
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Gambar di samping berskala 1:150. Luas gambar sebenarnya adalah ….

a. 48 m2
b. 96 m2
c. 108 m2
d. 216 m2
22. Banyak sumbu simetri pada layang-layang ada …. Buah

a.  1
c.  3

b.  2
d.  4

23. Jumlah sudut-sudut yang berdekatan pada jajar genjang adalah ….

a.  300
c.  1800
b.  900
d.  2700
24. Banyak sudut siku-siku pada sebuah trapesium siku-siku ada ….

a.  1
c.  3

b.  2
d.  4

25. Bangun ruang berikut yang tidak memiliki titik sudut adalah ….

a.  Kubus
c.  Tabung

b.  Balok
d.  Limas segitiga

26. Di antara huruf-huruf berikut yang tidak memiliki simetri lipat adalah ….

a.  M
c.  B

b.  W
d.  Z

27. Banyak simetri lipat bangun persegi ada … buah 

a.  4
c.  2

b.  3
d.  1

28. Banyak simetri lipat bangun lingkaran ada ….buah

a.  0
c.  4

b.  1
d.  tidak terhingga

29. Persegi memiliki simetri putar tingkat ….

a.  1
c.  3

b.  2
d.  4

30. [image: image95.jpg]


Bila persegi PRST diputar ½ putaran searah jarum jam maka gambar hasil perputaran yang sesuai di bawah ini adalah ….

[image: image96.jpg]p

29. Persegi memiliki simetri putar tingkat . . . .
a. 1 €. 3
b. 2 d. 4

Bila persegi PRST diputar % putaran searah

jarum jam maka gambar hasil perputaran yang
sesuai di bawah ini adalah . . . .

Gambar di samping merupakan
trapesium sama kaki, sepasang sudut
yang sama besar adalah . . . .

a. LABC = £BCD

b. 4£BAD = LADC

c. LADC = LBCD

d. £DAB = LDCB

Jika DFG = 40° dan FDG = 20°, maka
DGF = . . ..

a. 20°

b. 40°
€. 1007
d.i 1202

32.

34.

35

36.

37.

38.

39.

40.
41.

42.

-G Perhatikan gz
| luas dengan
a. ADHE
b. BCGF
e. EFGH
d. ABFE

M Segitiga KLM se
> yang sebanding

a. MN

b. NO

c. MO

Ao ML

s L

. Banyak simetri lipat bangun jajarge
a. 0
b. 1

Isilah titik-titik berikut ini.

Siswa kelas 5 berjumlah 40 orang
Siswa yang tidak hadir 12 orang.

Perbandingan jumlah siswa yang t
adalah . . ..

Suatu persegi panjang mempunyai
Keliling persegi panjang adalah . .

Panjang bendera merah putih 120 c
paling sederhanq antara panjang dal

A2 _ gt g Al o
524 312-"18

2 36 12 _
86x310'15

[ [

A B D
Panjang AD = 124 cm, panjang |
: 1 T

Rata-rata dalam satu hari nelayal





31. Gambar di samping merupakan trapesium sama kaki, sepasang sudut yang sama besar adalah …

a.  (ABC = (BCD

b.  (BAD = (ADC

c.  (ADC = (BCD

d.  (DAB = (DCB

32. Jika DFG = 400 dan FDG = 200, maka DGF = ….

a.  200
b.  400
c.  1000

d.  1200
33. Perhatikan gambar di samping, sisi yang sama luas dengan ABCD adalah….

a.  ADHE

b.  BCGF

c.  EFGH

d.  ABFE

34. Segitiga KLM sebangun dengan segitiga NOM. Sisi yang sebanding dengan KL adalah ….

a.  MN

b.  NO

c.  MO

d.  ML

35. Banyak simetri lipat bangun jajar genjang adalah ….

a.  0
c.  2

b.  1
d.  4

II. Isilah titik-titik berikut ini.

36. Siswa kelas 5 berjumlah 40 orang.

Siswa yang tidak hadir 12 orang.

Perbandingan jumlah siswa yang hadir dengan jumlah seluruh siswa adalah ….

37. Suatu persegi panjang mempunyai panjang 
[image: image81.wmf]6
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 cm dan lebar 
[image: image82.wmf]4
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 cm. Keliling persegi panjang adalah …. Cm

38. Panjang bendera merah putih 120 cm. Lebarnya 80 cm. Perbandingan paling sederhana antara panjang dan lebar bendera merah putih adalah ….

39. 
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41. 
Panjang AD = 
[image: image85.wmf]8
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 cm, panjang BD = 
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 cm. Panjang AB adalah ….cm

42. Rata-rata dalam satu hari nelayan dapat menangkap ikan seberat 
[image: image87.wmf]4
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kg. Hasil tangkapan selama 10 hari adalah …. Kg.

43. Dalam satu kantong terdapat 60 butir telur. Ternyata telur yang pecah 
[image: image88.wmf]15
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 bagiannya. Telur yang utuh ada….butir.

44. Jarak kota A – B pada peta 8 cm. Skala pada peta 1 : 2.000.000. Jarak sebenarnya kota A – B = …. Km.

45. Banyaknya simetri lipat pada bangun di samping adalah….

46. Banyaknya simetri lipat bangun belah ketupat adalah ….
47. ΔDEF merupakan segitiga sama kaki.

Jika (DFE = 500, maka (FED = …. 0
48. Perhatikan gambar jaring-jaring kubus di samping. Jika daerah yang diwarnai merupakan sisi alas, maka yang merupakan sisi atas adalah huruf….

49. Jika C merupakan sisi alas, maka sisi atas ditunjukkan oleh huruf….

III. Kerjakanlah soal-soal berikut ini.

50. Luas persegi panjang 
[image: image89.wmf]8
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 cm2
Lebar persegi panjang 
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cm

Berapa cm panjang persegi panjang tersebut?

Panjang AD = 
[image: image91.wmf]5
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Panjang CD = 
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Panjang BD = 
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Berapakan panjang BC dan AB?

51. Siswa kelas V berjumlah 40 orang. Sebanyak ¼ bagian senang bermain bola dan 
[image: image94.wmf]8
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bagian seanang bermain kasti. Sisanya senang bermain voli. Berapa orang siswa yang senang bermain voli?

52. Satu regu pramuka berjumlah 12 orang. Sebanyak ¼ bagian makan bakso dan ¾ bagian senang makan somay. Berapa perbandingan jumlah siswa yang senang makan bakso dan somay?
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